



12 értelmileg akadályozott fiatal szeretné visszakapni a megszokott életét

Alapítványunk arra törekszik, hogy az átmeneti otthonainkban, lakóotthonainkban, támogatott lakhatásokban, vagy éppen a családokban élő Down-szindrómás embereknek minden esélyük meglegyen arra, hogy teljes életet éljenek. Ennek megvalósítására egy **szolgáltatórendszert tartunk fenn**, amely a születéstől egészen az időskorig támogatja a középsúlyos értelmileg akadályozott és halmozottan sérült gyermekek, fiatalok és felnőttek fejlesztését, önálló életvitelét.

Ezen a szolgáltatórendszeren belül a lakhatástól a munkahelyteremtésen, az orvosi ellátáson át, a szabadidő értelmes eltöltéséi és a kapcsolatok ápolásáig nyújtunk támogatást. **Fontos szerepet kapnak e rendszerben a támogatott lakhatási szolgáltatások, mert ott maximális önállóság mellett egy baráti közösségben élhetnek együtt a lakók.**

A legelső ilyen intézményünket 29 éve hoztuk létre, a legfiatalabbat mindössze 4 éve működtetjük a 15. kerületi Kajár utcában. 4 éve 12 ügyfelünk költözhetett be, akik azóta otthonuknak tekintik házat, a munkából, a meglátogatott családjuktól oda mennek „haza”.

Az ingatlanjaink fenntartása – így a Kajár utcai is – rendszeres és jelentős anyagi terhet ró Alapítványunkra. Szüksős költségvetésünkből sokszor nem tudjuk kigazdálkodni a hirtelen felmerülő problémák megoldásához szükséges összeget. Így vagyunk ezzel most is, amikor a Kajár utcai Támogatott Lakhatási Szolgáltatás fürdőszobáit kellene felújítatnunk, mert sajnos a szigetelés hiánya miatt féltő, hogy leszakad a mennyezet a vizesedő fürdőszobák alatt.

Mint ahogy már többször, **bízom benne, hogy most is a segítségünkre sietnek nagylelkű adományozóink**, hogy a Kajár utcai ház lakói végre ismét méltó körülmények között élhessenek!

Reményteli üdvözlettel:




dr. Gruiz Katalin
elnök

Kérem, fordítson!



Beázás keseríti az életét 12 értelmileg akadályozott fiatalnak 3 millió forint kellene a lakók jobb életminőségéhez

Remek kis közösség alakult ki a Kajár utcai támogatott lakhatást biztosító 3 szintes házban az elmúlt 4 év alatt. Ma 12 értelmileg akadályozott fiatal él ott, akik naponta dolgozni járnak, és azon kívül is megvannak a napi feladataik. Ezt a nappaliban felfüggesztett nagy falitáblán vezetik. Azon mindenki láthatja, hogy melyik nap kell orvoshoz vagy más programra mennie, és hogy mi a dolga a háztartásban: melyik nap ki söpri az udvart, ki takarít a házban, ki mos, mosogat, főz,

stb. A vasárnap különleges nap, akkor a fiúk vesznek át minden feladatot a konyhában, hogy a lányok pihenhessenek. A születésnapok is ünnepnapok a ház lakói számára, akkor a közösség megsüti az ünnepelt kedvenc tortáját. A karácsony a Kajárban kiemelt ünnep. Már az előkészületei is nagy gonddal történnek. A legnagyobb attrakció a sütiverseny, amelynek remekeit a családi karácsonynapon mutatják be a lakók meghívott hozzátartozóiknak.



A lakók együtt végzik a házimunkát: főznek, kertészkednek, tortát sütnek, együtt ünnepelnek.

Lassan idén is elkezdenék tervezni a legszebb ünnep menetét, ha nem akadna mostanság komoly problémájuk. „A mindennapi életünket egy ideje az keseríti meg, hogy a 12 lakónak 2 fürdőszobában kell összezsúfolódnia reggelente és esténként, mert a többi fürdő használhatatlan.” – meséli Éliás Eszter, a Kajár utcai Támogatott Lakhatási Szolgáltatás vezetője.



„A ház földszintjének plafonjáról tapasztalt kisebb-nagyobb csöpögéssel kezdődött a történet. Akkor még azt gondoltuk, a beázás a tető hibájából ered, de a tetőcserepek kijavíttatása után is folytatódott a kellemetlenség, így a fürdőszobák lettek a gyanúsítottak. Megpróbáltuk, hogy nem használjuk az emeleti fürdőhelyiségeket, és ekkor meg is szűnt a csöpögés. Mikor ismét használatba vettük azokat az ügyfeleink, újfent megindult a vizesedés, átázott a földem. **Így bebizonyosodott, hogy a fürdőben komoly baj van.**” Az alsorsori plusz fürdő ugyan használható, de **az emeleti 4-ből 2 fürdőszobát ismét le kellett zárni, és mivel a**

beázást a földszinti fürdőben is észlelték, egy ideje azt sem tudják használni. Az alapos vizsgálat kiderítette, a fürdőszobákban a zuhanytálcák mellett és alatt áll a víz, sem a tálcák, sem a körülötte lévő fal nincs szakszerűen szigetelve.

„**A probléma véglegesen csak akkor oldódhat meg, ha a fürdőszobákat teljeskörűen felújítatjuk.** Ehhez vízvezeték-szerelőre, burkolóra és sok pénzre lenne szükségünk. **A munkák hozzávetőleg 3 millió forintba kerülnének.**”

A jelenlegi állapot felborította a ház lakóinak napirendjét. „**Nálunk 12 értelmileg akadályozott fiatal él, akiknek rendkívül fontos a stabilitás.** Ők egy megszokott napi rutinhoz ragaszkodnak. Az is problémát okoz nekik, hogy korábban a saját fürdőszobáikban, a megszokott helyen lévő személyes tárgyaik most más, számukra idegen helyen vannak. Ahhoz is alkalmazkodniuk kell, hogy jelenleg csak a másik lakók szobáin át tudnak eljutni a kényeszerűségből közösen használt fürdőig. Akiknél működik a fürdőszoba, azoknak pedig azt kell elviselniük, hogy a privát szférájukon, a szobájukon átjárkálnak a többiek. Ez az állapot átmenetileg is nehezen viselhető el számukra, és időben is nagyon elhúzódik a reggeli és esti program.”

A támogatott lakhatási szolgáltatásban élők bíznak abban, hogy a Down Alapítvány és adományozói segítségével hamar megoldódnak a problémáik, és újra a megszokott módon élhetnek.



Ha átérzi, hogy milyen nagy gondot okoz az értelmileg akadályozott emberek életében, ha nem megfelelő körülmények között élnek, akkor segítse, hogy a Kajár utcai Támogatott Lakhatási Szolgáltatásban elháríthassuk a hibákat!



→ **3000 forinttal**

az átmeneti állapot nehézségeinek megoldását támogathatja,

→ **5000 forinttal**

a tervezés költségéhez,

→ **10 000 forinttal**

a fürdőszoba teljes felújításához és berendezéséhez járulhat hozzá

További információk: www.downalapitvany.hu/Aktuális

IMPRESSZUM • Kiadó: Down Alapítvány • **Felelős kiadó:** Dr. Gruiz Katalin • **Lapalapító:** Down Alapítvány • **Példányszám:** 18 000
Hírlevél előállítás: Human Dialog Kft. • **Szerkesztőbizottság:** Dr. Gruiz Katalin • **Kiadó és szerkesztőség címe:** 1145 Budapest, Amerikai út 14.
Telefon: 06-1 327-0356 (H-P: 9-12h-ig)

Adományát átutalással is elküldheti! (Közlemény: az Ön befizetőazonosító száma)

Számlaszámunk: Unicredit Bank 10918001-00000013-38730148
Adószám: 18005282-1-42 • email: down@downalapitvany.hu



További információk →
www.downalapitvany.hu

